
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій 
галузі знань 19 Архітектура та будівництво, 

освітня кваліфікація:
фаховий молодший бакалавр з геодезії та землеустрою

У сучасних умовах розвитку держави особливої актуальності набуває 
підготовка фахівців, здатних професійно працювати з земельними ресурсами, 
просторовими даними та геоінформаційними системами. Освітньо- 
професійна програма «Геодезія та землеустрій» яка вводиться в дію з 01 
вересня 2024 року відповідає сучасним викликам ринку праці та 
стратегічним завданням у сфері управління земельними відносинами, 
територіального планування та сталого розвитку.

Освітньо-професійна програма має чітко визначену мету, логічну 
структуру та узгоджується з вимогами стандартів фахової передвищої освіти. 
У програмі визначено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», перелік 
обов’язкових і вибіркових освітніх компонентів, а також очікувані 
результати навчання.

Зміст освітньо-професійної програми забезпечує формування 
загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для 
здійснення професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою. Особливу 
увагу приділено практичній підготовці здобувачів освіти, використанню 
сучасних геодезичних приладів, програмного забезпечення та цифрових 
технологій, що підвищує рівень готовності випускників до виконання 
професійних обов’язків.

Зміст освітньо-професійної програми включає обов’язкові та 
вибіркові освітні компоненти, які забезпечують всебічну теоретичну та 
практичну підготовку здобувачів освіти. Результати навчання сформульовані 
коректно, відповідають змісту освітніх компонентів та спрямовані на 
формування здатності застосовувати теоретичні знання на практиці, 
працювати з нормативно-правовими актами у сфері земельних відносин, 
виконувати професійні завдання відповідно до посадових інструкцій.

Підготовка здобувачів освіти за спеціальністю 193 Геодезія та 
землеустрій є важливою складовою забезпечення ефективного використання 
земель, формування якісної землевпорядної документації, здійснення 
геодезичних вимірювань і контролю за землекористуванням. Випускники цієї



освітньо-професійної програми володіють необхідними знаннями та 
практичними навичками для виконання професійних завдань у державних 
установах, органах місцевого самоврядування та приватному секторі.

Загалом освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» 
відповідає вимогам підготовки фахових молодших бакалаврів та може бути 
рекомендована до впровадження в освітній процес Відокремленого 
структурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім, В. 
Порика Білоцерківського національного аграрного університету» для 
підготовки кваліфікованих фахівців за спеціальністю 193 Геодезія та 
землеустрій.
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